

	Tableau des Questions / Réponses	
	Intitulé de la consultation	Date mise à jour
	Travaux d'entretien, de réparation et d'aménagement du patrimoine. Les lots techniques sont subdivisés par groupement territorial.	23/06/25

Question 1 :

Faut-il obligatoirement pour 1 lot technique répondre aux 4 groupements territoriaux ? ou pouvons nous choisir de répondre uniquement sur 1 groupement territorial ?

Réponse :

Vous pouvez répondre pour un seul groupement territorial du lot technique.

Question 2 :

Afin de vous faire une offre technique et financière optimisée , nous vous prions de bien vouloir nous accorder un report de la date limite de remise des offres

Réponse :

Prolongation de la date limite de réception des offres jusqu'au 31/07/2025 à 12h00